

ПРОТОКОЛ
засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу
та ВІЛ-інфекції/СНІДу

м. Київ

20 грудня 2019 р.

Головувала: Міністр охорони здоров'я, голова Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу **СКАЛЕЦЬКА З. С.**

Присутні: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу та особи, які їх замінюють: Басенко А. І., Бондаренко А. М., Булах Л. В., Гайлевич Р. Є., Галушка А. М., Джигир Ю. А., Дмитрієв С. В., Дмитрієв С. Є., Домбровський С. П., Загребельний О. С., Ісаєва Н. С., Іслам З., Клименко О. А., Коляда В. С., Кувшинова Є. В., Курпіта В. І., Легков В. А., Литвиненко Н. А., Ляшко В. К., Мокренюк С. М., Морі Л., Пінчук І. М., Симоненко В. Є., Соколовська Ю. С., Стрижак О. В., Толстанов О. К., Хорт Д., Несват Н. А., Чернишев А. В., Чигирин І. В., Шевченко П. В., Шерембей Д. О.;
зацікавлені особи та запрошені: Барнард Т. С., Васильєв С. Г., Водяник А. А., Воскресенська О. В., Клепіков А. О., Короєва І. М., Кравець Л. П., Пахуча Л. С., Перлман Е. Я., Поламарчук П. В., Руденко І. С., Салабай Н. В., Скала П. В., Скіпальський А. П., Смирнов П. Л., Стадник М. Є., Тиліна Л. Л., Ханюков Є. В.

Про результати розгляду питань порядку денного засідання
Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу

Інформацію Міністра охорони здоров'я України, голови Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (далі – Національна рада) Скалецької З. С. щодо оновлення персонального складу Національної ради та необхідності керуватися Положенням про політику уникнення конфлікту інтересів під час голосування членами Національної ради з питань порядку денного взяти до відома.

Погодити запропонований проект порядку денного засідання, що додається.

1. Інформацію Міністра охорони здоров'я України, голови Національної ради Скалецької З. С. про Державну стратегію у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року (далі – Стратегія 2030) та плани щодо її впровадження взяти до відома.

Погодити пропозицію про щоквартальний моніторинг виконання Стратегії 2030 під час засідань Національної ради.

2. За результатами розгляду та обговорення інформації експерта Проектного офісу реформ Міністерства охорони здоров'я України, члена Національної ради Ляшка В. К. щодо проектів процедурних документів з підготовки та подання до Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією нового запиту на фінансування програм з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу у 2021–2023 роках вирішили:

інформацію про офіційне повідомлення Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд) про виділені Україні 135 778 266 доларів США на фінансування програм з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу у 2021–2023 роках (з яких 16,3 млн. доларів США – технічна допомога в рамках каталітичного зустрічного фінансування) взяти до відома;

погодитися із запропонованою Глобальним фондом структурою фінансування програми з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2021–2023 роки (далі – Програма), а саме: на компонент Програми щодо боротьби з ВІЛ-інфекцією – 70 833 698 дол. США, та на компонент Програми щодо боротьби з туберкульозом – 48 644 568 дол. США;

уповноважити голову Національної ради та члена Національної ради від громадянського суспільства Чернишева Андрія Віталійовича підписати Форму щодо погодження розподілу структури фінансування Програми на 2021–2023 роки;

погодити подання до Глобального фонду запиту на фінансування у 2021–2023 роках Програми із застосуванням механізму повної оцінки/перегляду;

утворити Групу з розробки проекту запиту України до Глобального фонду на фінансування у 2021–2023 роках програм з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (далі – проект Запиту) та затвердити із урахуванням наданих під час засідання пропозицій проекти документів, що додаються, а саме:

- Положення про Групу з розробки проекту Запиту,
- Представницький склад Групи з розробки проекту запиту України,
- Структуру підготовки проекту Запиту,
- Орієнтовний графік підготовки проекту Запиту;

членам Національної ради та представникам зацікавлених сторін надати в МОЗ узгоджені з виборчими секторами кандидатури для включення до Персонального складу Групи з розробки проекту запиту України (основну та альтерната)

до 6 січня 2020 року;

МОЗ забезпечити координацію процесу підготовки та подання до Глобального фонду Запиту у термін до 25 травня 2020 року;

Секретаріату Національної ради забезпечити організацію та проведення в МОЗ установчого засідання Групи з розробки проекту Запиту України та подальший організаційний супровід її засідань

10 січня 2020 року.

З метою забезпечення життєздатності Програми у 2021–2023 роках, уникнення управлінських ризиків щодо її виконання, а також враховуючи попередній успішний досвід реалізації грантів Глобального фонду погодитися з пропозицією про затвердження виконавцями Програми на 2021–2023 роки трьох діючих Основних реципієнтів, які представляють державний та недержавний сектори, а саме: МБФ «Альянс громадського здоров'я», БО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ» та ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України».

Враховати, що під час голосування з питання затвердження виконавців Програми на 2021 – 2023 роки заявили про конфлікт інтересів та не голосували члени Національної ради та особи, що їх замінюють, а саме: Курпіта В. І., Шерембей Д. О., Дмитрієв С. Є., Басенко А. І. та Іслам З.

3. За результатами заслуховування інформації представника Секретаріату Національної ради Кравець Л. П. про результати оцінки роботи Секретаріату Національної ради у 2019 році та самооцінки виконання Національною радою кваліфікаційних вимог Глобального фонду до координаційних механізмів країн, а також схвалення плану вдосконалення її діяльності вирішили:

інформацію про результати оцінки роботи Секретаріату Національної ради у 2019 році та самооцінки виконання Національною радою кваліфікаційних вимог Глобального фонду до координаційних механізмів країн взяти до відома;

визнати роботу Секретаріату Національної ради у 2019 році відмінною;

затвердити План вдосконалення діяльності Національної ради, що додається.

4. За результатами заслуховування інформації представника Секретаріату Національної ради Кравець Л. П. щодо погодження фінансування Національної ради а наступні 3 роки та затвердження графіку ротації членів Національної ради від неурядового сектору на 2020–2022 роки вирішили:

з метою забезпечення подальшої підтримки діяльності Національної ради погодити подання Запиту на продовження фінансування організації її діяльності Глобальним фондом у 2020–2022 роках на суму 300 тисяч доларів США, згідно з планом та розподілом бюджету, що додається;

затвердити графік ротації членів Національної ради на 2020–2022 роки, що додається.

**Міністр охорони здоров'я України,
голова Національної ради з питань
протидії туберкульозу
та ВІЛ-інфекції/СНІДу**

Зоряна СКАЛЕЦЬКА